
Drazí šesťáci,


stále probíráme ve čtvrté lekci počítatelná a nepočitelná podstatná jména, hlavně v souvislosti 
s jídlem, abychom si uměli říct kolik čeho chceme. Budeme v tom pokračovat. 


S vyjádřením množství (quantities) se pojí několik dalších běžných slov, které jsou na stránce 
49 cvičení 4a,b. Pomůže nám to hlavně s určením množství u nepočitatelných podstatných 
jmen.  
Zkuste tedy udělat cvičení 4a do sešitu! Spojíte názvy množství s obrázky 
(nápověda - a loaf = bochník, a carton = karton, a packet = balík,balíček, a tin = plechovka, 
konzerva, a bar = tabulka (čokolády), a pot = kotlík, kyblík, a bag = pytel, a bunch = banda, 
skupina něčeho) 


V tom samém duchu pokračujte v pracáku str. 38,39 cvičení 3,4,5. 

 


Dále na stránce 50 podívejte se jak Emma dělá domácí Apple crumble (jablečný drobenkový 
koláč) 


Přečtěte si a seřaďte obrázky ve správném pořadí.  
( nápověda slovíčka - a knife = nůž, a fork = vidlička, a saucepan = pánev, kastrol,  
an oven = trouba, a bowl = mísa, a dish = jídlo, a spoon = lžíce, a peeler = škrabka)


(nápověda slovíčka slovesa -  to mix = míchat, to pour = nalévat,lít,  to peel = loupat, škrábat  
to boil = vařit,  to slice = rozkrájet, to fry = smažit) 


Pokračujte procvičování porozumění o Emině receptu v pracáku na stránce 40 cv.1,2 

 


A teď trochu té gramatiky : a few/ a little  

Nejdříve se podívejte na toto naučné video k vyjádření množství (quantifiers) 

https://youtu.be/6_BWPTvuZAE 


a few = malý počet něčeho ( a few bananas)  
a little = malé množství něčeho ( a little cheese)  

Oboje znamená “málo”, ale jak už tušíte  “a few” se pojí s počitatelnými podstatnými jmény 
(countable) a “a little” s nepočitatelnými podstatnými jmény (uncountable). 


Např.  
You need a few apples.

You need a little water.  

Doplňte a opište si do sešitu cvičení 4a,b na stránce 51 v učebnici.  
Taktéž do sešitu udělejte 51c 


V pracovním sešitu pak pokračujte cvičení 5 na stránce 49. 


Na závěr pro vás mám pracovní list (v příloze) na opakování k vyjadření množství počitatelných 
a nepočitatelných podstatných jmén. Good luck and take care!!!!  
 

https://youtu.be/6_BWPTvuZAE

